1 Функция выхода из последовательности ордеров 

Конечный ордер последовательности  определяется существующей  переменной
  «ограничение количества ордеров»
[bookmark: _GoBack]Пример :  «ограничение  количества  ордеров» = 7
Значит ,  после закрытия группы ордеров :  group bye # 6 ,  group hedge # 1 sell # 6 ,  group hedge # 2 sell # 6    остается открытым  group bye # 7  и открывается  хеджирующий ордер group hedge #1 sell # 7 ,  дальнейшие ордера (group bye # 8 и group hedge #2 sell # 7 )    не открываются.  
 По ордеру  group bye # 7 выставляется Take Profit согласно существующей формуле . В случае повышения цены оба ордера закрываются  с прибылью и открывается  group bye # 1 , то есть новая последовательность все как в предыущей    версии  .
В случае понижения цены , чтобы закончить эту последовательность ордеров  , выставляется Take  Profit для ордера  group hedge #1 sell # 7 на величину 10 пунктов ниже цены открытия , и там же Stop Loss для ордера о  group bye # 7 . В этом случае ордера закрываются с убытком и открывается  group bye # 1 , то есть новая последовательность ордеров . 

2 Функция смещения 1 хеджирующего ордера

Необходимо добавить переменную « смещение шага хеджирующего ордера » -  число от 0.01 до 0.99
Пример : « шаг хеджирующего ордера » =0.6                            HedgeStepMultiplicftor
                  « смещение шага хеджирующего ордера » =0.05   HedgeStepShift 
 формулу
distance=int(LongStep* LongHedgeStepMultiplicftor
 необходимо изменить
distance=int(LongStep*( LongHedgeStepMultiplicftor-Long HedgeStepShift)
Это в разделе «открытие первого хеджирующего ордера»
То есть с каждой ступенью шаг хеджирующего ордера уменьшается на величину смещения  :
Первая ступень                шаг=0.6
Вторая ступень                шаг=0.6-0.05=0.55
Третья ступень                шаг=0.55-0.05=0.5
Четвертая ступень         шаг=0.5-0.05=0.45    и т д
То есть 1 хеджирующий ордер смещается к основному ордеру последовательности
